



Новый год в
различных
странах
Традиции разных
народов





Нам предстоит отправиться в путешествие по новогодней планете, вместе с другими народами отпраздновать Новый год и узнать, как зовут Деда Мороза в разных странах!

родина великих ученых, поэтов, музыкантов

Немецкого Деда Мороза зовут Вайнахтсман. В Германии считается счастливой приметой встретить в новогоднюю ночь трубочиста

и выпачкаться сажей. А в 12 часов ночи принято залезать на стулья и столы и "впрыгивать" в новый год радостно крича.



**с вами и
отправимся в
прекрасную
страну.—
Францию**

Во Франции символом благополучия семейного очага считается большое полно, которое зажигается в каминах домов. Под Новый год каждая семья обязательно печет новогодний пирог, в который запекают боб, и кому достался кусок с бобом, считается счастливым. Пэр Ноэль — французский Дед Мороз наполняет детскую обувь подарками, а дети читают стихи, поют и танцуют для него.



Уэльса считают Рождество более важным праздником, чем Новый год.

Сам праздник Рождества они отмечают в церкви, но самой приятной частью торжества все, конечно, считают рождественский обед 25 декабря. Посуда, скатерть, салфетки на праздничном столе часто имеют рождественскую символику, а возле каждой тарелки обязательно укладывается традиционная и всеми любимая рождественская хлопушка. Когда хлопушки взрываются, из них высыпаются конфетти, игрушки, всякие безделушки или небольшие записочки с какими-нибудь шутками.

Дети в Великобритании заказывают подарки у Father Christmas (буквально — Батюшка Рождество). Ему пишут подробное письмо с перечислением желаемого, которое бросают в камин. Обязательно соблюдается обычай, согласно которому нужно рассыпать открытки с рождественским сюжетом всем знакомым. Фазер Кристмас – Дед Мороз в Англии.



...точнее, 6 января, в День Святой Епифании) приходит не Дед Мороз, а старушка-ведьма со смешным личиком и носом крючком.

К детишкам Италии под Рождество (а точнее, 6 января, в День Святой Епифании) приходит не Дед Мороз, а старушка-ведьма со смешным личиком и носом крючком. Ведьмочку зовут Бефана, она летает на метле и носит остроконечный колпак. За спиной у нее рюкзачок с шоколадками и угольками. Тем, кто хорошо вел себя в минувшем году, Бефана положит в традиционный рождественский чулок шоколад, а провинившимся детишкам достанутся только горелые угольки...



На Рождество в Америке Санта- Клаусы кладут детям подарки и сложные игрушки в специальные гудки.

А в Новый год в Нью-Йорке на Тайм-сквер в полночь падает макет Большого Яблока — символа этого города. Это сопровождается концертной программой. Но все торжество длится не больше часа. Как только истечет последняя секунда старого года, в воздухе над площадью появляются мелко нарезанные кусочки цветной бумаги, похожие на конфетти. Они медленно-медленно падают, напоминая огромные хлопья снега. Все небо над городом освещается множеством огней. Наступил Новый Год! Самая популярная песенка в Америке — песня про санки и лошадку. Ведущий : Каждый год в канун Нового года в Америке проводится конкурс на самого сильного, выносливого, ловкого. Прошу сюда пройти сильных, смелых и ловких.



В Бразилии канун Нового Года

На океанском пляже загораются на песке тысячи свечей. Женщины в длинных платьях заходят в воду и бросают лепестки цветов в волны океанского прибоя. Вместо елки в Бразилии наряжают кофейное дерево. Устраивают карнавал, фейерверк. Бросают фрукты и конфеты в море. А в Аргентине принято выбрасывать за окно старые бумаги и календари. Но мы ничего выбрасывать не будем, а устроим праздничный карнавал.



История современного Нового года в России

началась с приходом Петра I. Без сомнения, первый император был выдающейся личностью и реформатором, в значительной мере преобразившим страну. Поэтому не удивительно, что европейские обычаи оказали влияние и на празднование Нового года. В 1699 году, был обнародован указ о смещении даты празднования. А уже в ночь на 1 января 1700 года империя начала жить по-новому.



Новый год, как, вроде, и все другие праздники, очень весело.

Перед наступлением Нового года кубинцы наполняют все кувшины, ведра, тазы и миски водой и, когда часовая стрелка замирает на цифре 12, воду выливают из окон. Это значит, что старый год уходит и ему желают светлого, как вода, пути. А пока часы бьют 12 раз, необходимо скушать 12 виноградинок, и тогда добро, согласие, процветание и мир будут сопровождать тебя все двенадцать месяцев. При свете факелов и громе фейерверков вся Куба принимает участие в карнавалах, танцует, поет. Детский новогодний праздник на Кубе называется День Королей. Королей-магов, приносящих подарки детям, зовут Вальтасар, Гаспар и Мельхиор. Накануне дети пишут им письма, в которых рассказывают о своих заветных желаниях.



В Японии в новогоднюю полночь в храмах

колокола отбивают 108 ударов. Считается, что у человека может быть шесть пороков: жадность, злость, глупость, легкомыслие, нерешительность и алчность; каждый из них, в свою очередь, имеет 18 различных оттенков. По мере ударов колокола происходит очищение от пороков. С последним ударом полагается выйти на улицу и встретить Новый год с первыми лучами солнца. Когда же первые лучи солнца позолотят крыши домов, высыпавшие на улицы люди, начинают поздравлять друг друга с Новым годом и обмениваются подарками. Весь день улицы переполнены народом, звучат смех и веселые песни, и только с наступлением сумерек люди расходятся. Вечер принято проводить у домашнего очага, в кругу семьи. Одзи-сан, Сегацу-сан или Хотейшо называют Деда Мороза.



Китайский Новый год

невозможно себе представить без фейерверков, распугивающих нечисть. В ночь под Новый год двери должны были закрыты, так как в это время на улице появлялись всевозможные злые духи. Для их изгнания зажигали фейерверки, били в гонги, взрывали хлопушки. Чтобы предохранить себя от влияния злых духов, нужно было бодрствовать всю ночь. По улицам в новогоднюю ночь идут длинные процессии людей с фонариками. Это делается для того, чтобы осветить себе путь в Новый год. Китайский Дед Мороз – Шань Дань Лаожен .





Ко всем в Новый год приходит Дед Мороз, только в разных странах его называют по-разному, и все Деды Морозы приносят подарки, но каждый делает это по-своему.

Под елку кладет подарок российский Дед Мороз. В носке обнаруживают подарки англичане и ирландцы, а в ботинке мексиканцы.

Новогодние подарки сваливаются в дымоход во Франции, а на балкон в Испании.

В Швеции Дед Мороз подкладывает подарки к печке, а в Германии оставляет на подоконнике.

Деды Морозы выглядят по-разному, один добрый, а другой может и пожурить. У каждого есть свой персональный способ проникнуть в праздничный дом.